
Orqer o rennonorpe6neHnn no npn6opau WTg ga anpenu 2019
A6oHeHr: OOO "XKC-2 Heacxoro pafioxa"

floroaop: 31502-3
A4pec: r. CaHrr-llerep6ypr, Pur6aqxuit 43-t, Ttl-1 CUO

YfiaHoBteHHbre noH60Dbr:

Burqronrenu: BKT-7 Ng 194027 flpr6opsr YYT3 noBepeHbr Ao
Gmax

TCO: OAO "Tenroccrr Carrxr-fler

rpa$nx: 1

Cxema noAxnoqeHhg : fleyxrpyt

Txa = 0,7
flpeo6p,4aenerrrr

39,678
25,421

r50,924

l-lornritrrrr

flo4aoqrft rp,
06parr.rp.
rp-s, fBC
rp.qnpx. fBC

Tp, TloAnr4TKr4

pacxoAoMep

nP3M 40

nP3M 40

KTNTP-05

KTNTP.O5

PacqerHsrilanrophrM: enmar Q=fvllx([1-hxe)-M2*(h2-hxe) nero:M1(h1-h2)+M(h2-hx)
AoroBopHbre Harpy3Kr.., f Kan/,r, Qor= QaeHr.= Qrex,noy.,= Qrac=
AoroeopHbreHafpy3KH(cp.Lrac),TKan/q, Qrex.rac.cp= Qroc,cp=
[oroeoprrsre Harpy3K14 (cp.rrac), r/v, Gor= CieeHr.= Grex.nor.=' Grec= Grac.v=
Oaxrutqecxre Harpy3Kr4l Gor S,= 176yt Grac $.= 176t Qor,6,= l-Kan/uec Qor,cp,$.= fKan/cfr
KoscraHrHure 3HaqeHHn: PL= P2= P3= P4= T1= T2= T3= T4= T5=

OpreHrupoeovxo Ao KoHqa Mecnqa(+)
KoppeKrhpoBKa 3a npolunbri Frecaq C)
l4roro sa anp€nb 2019 :

1465,27r
1422,88r
5089,436

1 drq qQ4

1397,460

4938,512

I toKa3aHrq cqeTqtlKoB Ha itoMeHT cHf,Tt4g aaHHbtx:

Bpevr aoaprilrurx o,rryaqnfi: 0/00 qacoB

l4roro c yqeroM cpegHenecnvxori reMneparypbr xoroAnofi BoAbr txB =
Bcero c y,reroM HopMaTHBHbrx norepb Ha yqacrKe oT pa3Aena Ao y3na

fnaBHbrf ilHXeHep
(no goaepeuHocrr a6oHexra)
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